

酷品情报

我新故我在

汽车市场从来不缺炫酷车型,汽车周边市场也从来不缺亮眼新品,比如以下产品,有的是为了培养小车迷,有的是为了快速净化车内空气,有的是为了让你在公路上自信驾驭,还有“不务正业”的车商造出威武的婴儿车。新奇不?精彩不?看看再说!



爸爸得是个猛男

斯柯达vRS Mega Man-Pram婴儿车

千万不要认为当了孩子他爸就不再威武,来自捷克的汽车制造商斯柯达就为那些充满男子气概的父亲设计了一辆终极婴儿车vRS Mega Man-Pram,堪称婴儿车中的悍马。它配备了20英寸合金轮毂、液压悬挂、抗压力把手,甚至有适用于晚上散步的车头灯。我在想,这款车推出去绝对秒杀其他小推车,而且这车看样子只有爸爸才能推得动,妈妈就在一边为孩子爸爸加油好了。

手中的自信

MOMO EAGLE方向盘



如果您是赛车爱好者,对MOMO(意大利改装厂)这个品牌一定熟悉,尤其是其运动型方向盘,就连许多F1赛车手也是MOMO的忠实粉丝。与以往的设计相比,这款直径350毫米的EAGLE方向盘改进了许多,采用了最好的穿孔皮革和铝材料,激进的造型更加符合人体工学,能够为驾驶者提供敏捷的驾驶体验。

但愿不是个“花瓶”

“高德小蜜”车载智能硬件

车联网市场你方唱罢我登场,连做车载导航软件的高德也不甘寂寞,硬是整出个“高德小蜜”来。用过手机导航的朋友或许明白,打开地图要找预设的目的地,“高德小蜜”把这一步省了,直接按一下就可以一键导航,可能嫌功能单一,高德又为其植入蓝牙快门,这意味着你连快门线都省了。

(据《汽车之家》)

名车品鉴

热血传说——

阿尔法·罗密欧8C



阿尔法·罗密欧(Alfa Romeo),是高性能跑车的代名词,它将浪漫和热血融于一身,是赛道王者也是花样美男。

1916年,出身意大利那不勒斯的Nicola Romeo入主伦巴第汽车制造厂,并将家族姓氏融入公司名称,自此便有了隶属于意大利菲亚特集团的阿尔法·罗密欧品牌。

曾历经坎坷,如今更是面临诸多挑战,阿尔法·罗密欧如优雅的舞者一般,阐述着它对汽车的热爱和理解。

作为阿尔法·罗密欧完美性能的“代言人”之一,阿尔法·罗密欧8C(采用4.7升自然吸气V8引擎),通过未来式的设计感、超低的风阻系数、336千瓦(最大功率)和470牛·米(最大扭矩)的强悍动力、35米的制动距离(从每小时100公里刹停至静止状态),在无数性能粉心中谱写了一部热血传奇。

(据《汽车导购》)

您好我是Air宝



PM2.5实时看得见

Air宝车载空气净化器

众所周知,大部分人的驾车时间并不长,因此,空气净化器要净化够“快”才好。为了保证这一点,这一款净化器选择顶级鼓风机制造商,保证净化器风量更大,噪声更小。多层过滤技术可以去除直径小至0.3微米的颗粒,别说发丝了,就是微生物、花粉也不在话下。内置负离子发生器可以进一步优化空气质量,重要的是它会将车内PM2.5的实时值告诉您。

资讯速递

★近期,2014年国际年度发动机大奖结果公布,共有9款发动机获奖,应用于福特嘉年华、福克斯等车型的福特1.0升EcoBoost涡轮增压发动机,应用于大众Polo、甲壳虫、EOS、Tiguan、奥迪A1等车型的大众1.4 TSI双增压(机械+涡轮)发动机,应用于Mini Cooper S、东风标致3008、东风雪铁龙C4L、长安标致雪铁龙DS3、标致208 GTI等车型的宝马/PSA 1.6升涡轮增压发动机榜上有名。

(据《名车志》)

★别克昂科威将于8月28日在成都正式亮相。上海通用汽车于近日正式公布了部分昂科威内饰官方图片。别克昂科威在延续别克家族360度环抱一体式座舱设计的同时,采用了大量全新的内饰设计语言。非对称的中控台首次出现在别克车型上,稍稍向左侧倾斜。该车采用全新多功能运动方向盘,多功能按键遍布两侧,在同级SUV中首次配备方向盘加热功能。而ANC主动降噪科技也将由昂科威首次引入该级别的车型。此外,昂科威还搭载了FlexRide自适应驾驶系统。

(据《广州日报》)

★近期,中国汽车工业协会的相关数据显示,7月销量全年倒数第二的这一传统依然继续着(销量最低的月份一般为春节当月)。自主品牌在下半年延续了上半年的低迷状态。除此之外,在今年7月全国车市销量排行榜中,中级车常胜将军朗逸跌出前三,CR-V甚至不在前十名榜单。这么热的天,意外连连,8月的市场表现让人期待。

(据《新快报》)